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2024 NOTULEN  

BEWONERSBIJEENKOMST/ALV 

De jaarlijkse bewonersbijeenkomst is, net als het ingediende leefbaarheidsplan, 
voorwaarde voor de door de gemeente verstrekte kernsubsidie. De algemene 
ledenvergadering vindt plaats op basis van de verenigingsstatuten. De laatste jaren 
zijn de twee bijeenkomsten geïntegreerd. Niet-leden (indien aanwezig) hebben geen 
stemrecht m.b.t. verenigingszaken. 

Buiten het bestuur mogen we 7 deelnemers - allen lid- verwelkomen. 

Dat is een beperkte, maar helaas redelijk standaard opkomst. We gaan ervan uit dat 
dit betekent dat men over het algemeen tevreden is over de gang van zaken, en 
voldoende heeft aan de rondgestuurde stukken.  

Hierna werden de stukken over 2023 behandeld. 

De notulen van de vergadering van 2023 zijn vastgesteld zonder opmerkingen.  

Naar aanleiding van het stukje over de volkstuinen in het jaarverslag 2023 wordt de 
vraag gesteld of de gemeente vragen heeft gesteld over het gebruik van de 
volkstuinen. Het antwoord van het bestuur is dat dat niet het geval is, maar dat we 
willen voorkomen dat daar in de toekomst discussie over ontstaat. Vandaar de 
aangescherpte regels over het daadwerkelijke moestuingebruik. 

De vergadering volgt het advies van de kascontrolecommissie en keurt het financieel 
jaarverslag goed. De penningmeester licht nog toe dat we weliswaar een fiks bedrag 
'in kas' hebben, maar dat het merendeel van dat bedrag is gereserveerd voor 
onderhoud, vervangingen, en ontbinding (mocht de vereniging ophouden te bestaan 
en De Keet moeten worden afgebroken).   

Gezien de inkomsten en uitgaven op jaarbasis, vormt de kernsubsidie een 
noodzakelijke financiële ondersteuning. In dat kader is ook de hoogte van de 
contributie (€10 per huishouden/adres) is besproken. Omdat de vereniging het 
belangrijk vindt dat het lidmaatschap zo laagdrempelig mogelijk blijft, wil het bestuur 
de contributie ook dit jaar niet verhogen.  
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Doris Jonker en Jilles Vermaas hebben zich aangeboden voor de kascontrolecommissie 
van 2025. 

Naar aanleiding van het gesprek over subsidie, 
contributie en lidmaatschap waren er wat vragen 
over het aantal leden vs. het aantal woningen. 
Hieronder de cijfers van 2024. 

* De Langstraat/Beatrixstraat tellen 81 bewoonde 
adressen; percentage lidmaatschap dus 54% 

De onderstaande grafiek laat het percentage 
leden zien op ieder deel van kern zelf.  

LS Noord en zuid zijn de huizen buiten 
de respectieve komgrenzen. De Beatrix-
straat is inclusief de twee 
Langstraatadressen die hun ingang aan 
de Beatrixstraat hebben. 

Er is inhoudelijk een en ander besproken 
over de organisatie van de 
rommelmarkt. Wat mist is iemand die 
de organisatie vooraf coördineert. Doris 
wil erover nadenken of dit voor volgend 
jaar iets voor haar is. 

Met de activiteiten gaat het lekker. Dit jaar zijn er al de nodige geweest, en er voor het 
najaar alweer verschillende plannen geopperd.  

Om het voor bewoners die iets willen organiseren makkelijker te maken, wordt er een 
Excelformulier ontwikkeld waarmee ideeën concreet gemaakt kunnen worden. Aan de 
hand van het formulier wordt duidelijk wat er vanuit het bestuur aan ondersteuning 
beschikbaar is, en wat de organisator zelf aan informatie/voorbereiding moet 
verzorgen. Er is ruimte om de kosten op een rij te zetten, zodat een budget kan worden 
aangevraagd. Na de activiteit kan dat overzicht gebruikt worden om - met de relevante 
bonnen en facturen - de kosten bij het bestuur te declareren.  

Hoewel een vijfkoppig bestuur werkt, is zeven bestuursleden misschien toch 
comfortabeler. Maar dan moet je wel kandidaten hebben. Chantal heeft in ieder geval 
aangegeven na dit bestuursjaar te willen stoppen. Dan is er dus sowieso een nieuw 
bestuurslid nodig. 

De bestuursvergadering (laatste donderdag van de maand) is openbaar, dus 
belangstellenden kunnen laten weten als ze willen langskomen.  

❖ 


